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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
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OGGETTO: EROGAZIONE STRAORDINARIA ALLA SEZIONE A.I.B. - SQUADRA 
A.I.B. E PC BRICHERASIO ODV  PER L'ALLESTIMENTO DI UN NUOVO MEZZO, 
ANNO 2024 
 
 
L’anno DUEMILAVENTIQUATTRO addì TRE del mese di LUGLIO alle ore 17:30 nella solita 
sala delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone dei 
Signori:  
 
 

Cognome e Nome Presente 
  
1. BALLARI Simone - Sindaco  Sì 

2. MERLO Ilario - Vice Sindaco  Sì 

3. FALCO Fabrizio - Assessore  No 

4. LISTINO Federica - Assessore Sì 

5. TROMBOTTO Adriana - Assessore Sì 

  

  

  
Totale Presenti: 4 
Totale Assenti: 1 

 
  Partecipa alla seduta,  il Segretario Comunale Sig. FERRARA dott.ssa Alessandra  

 Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 
 



LA GIUNTA COMUNALE 
 

DATO ATTO che il Direttivo della Squadra AIB e PC DI Bricherasio ODV aveva 
provveduto alla vendita di un mezzo antincendio per poter avere un mezzo idoneo ad un 
maggior numero di tipologie di intervento; 
 

CONSIDERATO che è stato acquistato un pick-up AMAROK e che si è dovuto provvedere 
all’allestimento idoneo agli interventi; 
 

DATO ATTO che in data 24/06/2024, prot. n. 8188, il presidente della squadra Sig. 
TURINETTO Guido, ha inviato richiesta di contributo a parziale copertura delle spese sostenute 
per complessivi € 3.041,00; 
 

CONSIDERATO che si ritiene opportuno, vista l’importanza e la necessità della presenza di 
una Squadra AIB idonea ad operare per qualsiasi tipo di emergenza, contribuire con la somma 
di 1.400,00 alla copertura delle spese sostenute per l’acquisto e l’allestimento del nuovo mezzo;  
 

DATO ATTO dei pareri favorevoli, espressi ai sensi dell’art. 3 lett. b comma 1 e 2 del D.L. 
n. 174/2012 convertito in Legge n. 213/2012 dai Responsabili interessati, o in caso di assenza 
del responsabile, dal Segretario comunale per quanto di propria competenza; 
 

CON VOTI unanimi e favorevoli resi nei modi e forme di Legge, esito accertato e 
proclamato dal Presidente; 
 
 

DELIBERA 
 
1) La narrativa premessa costituisce parte integrante del presente dispositivo 
2) DI EROGARE alla Sezione A.I.B.- Squadra A.I.B. e PC Bricherasio ODV, nella persona del 

suo presidente sig. TURINETTO Guido, la somma di € 1.400,00 quale contributo 
straordinario per l’allestimento del nuovo mezzo; 

3) DI DARE ATTO che detto contributo non è soggetto a ritenute in quanto destinato ad 
acquisto di attrezzature della squadra AIB; 

4) DI DARE MANDATO al responsabile della Polizia Municipale per la stesura degli atti 
conseguenziali. 

 
 
 
Inoltre, 
considerata l’urgenza di adottare il nuovo mezzo, 
con separata unanime votazione FAVOREVOLE; 
 

DELIBERA 
 

Di rendere la presente immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 del T.U. n. 267/2000. 
 
 
 
 
 
 
 



Letto, sottoscritto e confermato 
 
 

IL SINDACO 
Firmato digitalmente 
 BALLARI Simone 

___________________________________ 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente 

 FERRARA dott.ssa Alessandra 
___________________________________ 

 


